

妻子身患绝症,年轻丈夫网上卖新房,只为她唯一的心愿——

“我只想听宝宝喊一声妈妈”

“

上周末,兴都花园业主论坛上一篇帖子引起了小区业主的关注。一名叫李小奋的业主打算卖房救治身患癌症的妻子。这个消息在业主中间传开,大家听闻此事纷纷顶帖,号召众人一起帮忙。

原来这位身患癌症的妻子叫王敏,她的孩子刚刚16个月大,如今靠输营养液维持生命的她没有放弃对生的渴望。她说她要坚持,因为她的孩子还没有叫过一声妈妈呢。

”

宝宝9个月大 她突然得了病

李小奋和王敏都是80后,同是六合人的他们原本就是同学。工作后的一次同学聚会中,两人竟发现彼此都在南京工作。一来二去,两人日久生情。2006年,双方家里东拼西凑,又贷款12万,在兴都花园买了房。就这样,两人结了婚,成立了小家庭。

2007年初,王敏怀孕了。因为工作单位离家太远,李小奋心疼妻子,让她辞了工作安心在家中待产。11月儿子恒恒出生了,这个幸福的三口之家让人羡慕不已。

王敏原本的打算是,等儿子稍大点自己就去找份工作。因为丈夫每月只有2000元左右的工资,每月还要还贷款,负担实在太大。可谁会想到噩运正悄无声息地降临到她的身上。去年7月,王敏天天拉肚子,虽然不疼也不痒,李小奋还是决定带妻子去医院看看。

没想到,检查报告一出来,夫妻俩当时就蒙了,王敏得的



这对苦命夫妻决定倾己所有迎接命运挑战

是胃癌,而且一检查已经是晚期。这一消息对于他们来说简直是晴天霹雳,夫妻俩整整哭了一周才缓过神来。“儿子刚刚9个月大,还不会叫妈妈呢。”王敏想到儿子,不想就这么放弃。她对丈夫说不管有多大的希望,她都要试试。

她要坚持 听宝宝叫声妈妈

手术后,王敏的胃被全部切除了,四个疗程的化疗,她从120斤的体重瘦到了只有80斤。由于双方父母都是农民,家庭都不富裕,为了给王敏治病,两家人倾其所有,还借了10万多元的外债。

昨天在江苏省肿瘤医院见到王敏,她已经无法进食,鼻子里插着管子通到肠道,只能靠输营养液来维持生命。“过年前好端端的。过年后又不行了,只好来住院。”一旁的丈夫李小奋说,现在妻子的癌细胞又扩散了。

为了照顾妻子,李小奋天天跑大医院找专家咨询,至于工作,他经常请事假,三天打鱼

两天晒网,这样每月只能拿到600多元的工资。16个月大的儿子没法照顾,只能托付给六合老家的父母。

而说起儿子,王敏忍不住地哭了。李小奋说,孩子被老家父母接走前,特意带来给妻子看看。大家不晓得宝宝再见到妈妈该是什么时候了,都教宝宝叫妈妈。可是教了半天,宝宝只能含糊地吐个“妈”的音,那时王敏的眼泪一下就决堤了。李小奋心里清楚,妻子怕再也听不到儿子叫妈了。

尽管状况并不好,王敏说她还会一直坚持的。“我真的不甘心,儿子太小了,哪怕让孩子对妈妈有个大体的印象也好啊。”

无奈下他决定卖房救妻

现在王敏每天的医药费要1000多元,每月的治疗费就是三四万。这笔数目对于李小奋来说简直是天文数字。走投无路下,前几天,他在业主论坛里发了帖子,同时在小区的布告栏里也贴起了告示,决定卖房

救妻。”我们的房子是24万多买的,可惜没有房产证,只有居住权。”李小奋说只要有人能开出个好价钱,他就打算脱手。这么一来得来的钱就可以支付妻子的医药费了。

网上的帖子发出过后,邻居们都知道了李小奋家的事。邻居马伟宏赶紧找小李谈话:“房子要是卖了,宝宝以后住哪呢?”

上周末,马伟宏在业主论坛里发帖讲述夫妻俩的故事,号召大家来帮助他们渡过难关,并一起为王敏祈祷,希望她出现奇迹,早日康复。他说,如今论坛里已经有不少业主响应号召,表示要为王敏尽自己的一份力。“她才27岁,她的宝宝还这么小,谁能忍心看到孩子这么小就失去了母亲呢。”

快报记者 赵丹丹 文/摄

如果您也想帮助这位年轻的母亲,可以把钱汇到她的账户。浦发银行户名:王敏。账号:6225210401887774。我们衷心感谢您的帮助。

你家有灾 不准抬头 老太太伏身磕头 “活神仙”拿钱就跑

为了不劳而获,郭华打起了老年人的主意,一番包装之后,他化身成了一个“从香港来的居士”。他四处招摇替人消灾——让老人把财物和首饰拿出来,然后趁着老人磕头之际偷走财物,一年不到,他偷走的钱物共计十多万元。

老太太突遇“活神仙”

2008年的某天下午,白下区某街道突然传出一个老太太大喊抢劫的声音,只见一个20来岁的年轻人疯狂地往外跑。当后面的行人紧追不舍时,年轻人居然跑到一个人家的屋顶上。而当房主追上来后,小伙子竟然拿出一个警官证,称自己是警察,要求房主放了他。

虽然小伙软硬兼施,但最终还是被抓,当遭窃的陈老太太赶来后,大家才明白这是怎么回事。

原来,这个小伙子叫郭华,

他打听到陈老太太境殷实,平日里经常爱敬香礼佛,就谎称是来自香港的居士。为了骗取陈老太太的信任,郭华事先到陈老太太周围察看了情况,后在和陈老太太聊天的时候,郭华故意透露陈老太太家院里有棵什么树,窗台上摆着什么花朝着什么方向。

本不高明的骗局,却让陈老太太觉得眼前的这个年轻人直就是个“活神仙”!

磕头之际 “活神仙”拿钱就跑

骗得陈老太太的好感后,郭华便说陈老太太家中将有灾,家中供的佛像位置不对。陈老太太深信不疑,就按照他的要求将其带入了家中。郭华一到陈老太太家,先煞有其事地将佛像位置移了移,然后说还得把现金和黄金放在佛像下面才能消灾。

既然“活神仙”这么说了,当然驱邪消灾要紧!陈老太太当即跑到银行取了三千块钱,郭华觉得这笔钱太少,又骗陈老太太到朋友家借来了一万元。“然后把你钱和东西放进包里面,再到小巷子里朝着天空磕几个头!”郭华说。陈老太太对他的话没有一丝怀疑,马上照做,而就在陈老太太虔诚磕头的时候,郭华拿起包一路狂奔出去……

一年不到诱骗偷窃十几万

落网之后的郭华很快交代了自己的罪行:自己并非居士,也不是什么香港人。他从2007年10月份就开始冒充居士,专门以帮人消灾为名,趁一些老人虔诚跪拜不备,将他们用来消灾的钱和首饰偷走。不到一年时间,被偷的老人已经多达十几个,涉案金额也多达十几

万,所得赃款基本挥霍。

之所以做这样的事情,是因为钱快又很轻松,我觉得老年人防范的心理都不是很强,所以才盯上了他们。”郭华交代。为了让老人们都相信自己,郭华在吓上一个人之后,设法打听老人的一些情况,再加上他剃了个光头,在视觉上也让人容易相信他是个居士。他的每次作案,都是趁着老人磕头的一瞬间进行,有的时候为了让老人不好抓自己,他还会骗老人说“不准抬头,鞋子脱掉磕头更心诚”。

除了骗老人消灾行窃,郭华在现实生活中也到处骗人,他甚至利用伪造的军官证、武警证到处吹嘘,连和他交往多年的女朋友也不知道他的真实身份。

目前,白下区检察院正以涉嫌盗窃罪对郭华案件进行审理。(文中人物系化名)

通讯员 阿陈 成华
快报记者 李梦雅

南京街头乱扔巨额消费卡 “香港金圣金行”巧设骗局

捡到购物卡,卡里还能在网上“查证”的巨款?最近,很多市民都碰到了这种“好事”。其实,这只不过是骗子精心设计的骗局而已,专门诱惑贪心者上当。

市民刘先生称,2月24日下午,他经过太平北路时,发现路面上一张金灿灿的卡,捡起来才发现是一张购物卡,上面有卡号,显示是香港金圣金行的网上购物卡。奇怪的是,背面还有密码,还注明是“不记名,不挂失”,这不是天上掉馅饼吗?卡正面有网址,刘先生上网查询,上面显示是一家黄金珠宝购物网站,上面各种金器的照片炫彩夺目。而他跟着输入捡到的购物卡卡号和密码后,竟然显示里面有18万多元的余额。

“真是难以置信!”刘先生说,这张卡可以直接用余额网购,于是他就订购了包括神七纪念金条在内的金器,网上划账“花去”了4万多元。

就在刘先生坐等对方将金银珠宝邮寄上门时,昨天上午,他突然接到了区号为00852的电话,对方自称是香港金圣金行的,提出由于邮寄的是贵重物品,因此必须进行保险,费用是658元。还没拿到东西,就要先付钱,这下子刘先生开始警觉起来。他仔细回忆了整个事件的前因后果,发现蹊跷,为什么香港的金行购

物卡会出现在南京?为什么卡上写有密码?

随即刘先生又上网查询,结果发现,在网上已经对这家“香港金圣金行”的怀疑和声讨,有人在2月25日在鼓楼地区也捡到了这种卡,而在扬州、杭州等地也有人捡到同样的卡,而且上面都有18万多元的余额!

刘先生说,无疑,这是一个设计好的骗局,骗子还精心设置了一个看似正规的网站,还有400热线电话,而00852区号经查询也确实是香港的,意味着这可能是香港和内地的人配合在行骗。

不过,刘先生接着又发现了这家金行很多漏洞,在其网站上,宣传其首饰为“晶永恒”牌,刘先生查询发现这家首饰厂在深圳,他打电话到厂家,对方告知,和这家金圣金行没有任何业务关系。

这家香港金圣金行宣传其为中国珠宝玉石首饰行业协会常务理事单位,刘先生通过查询也发现,根本就没有这回事。而其“400”客服热线也始终打不通。日前,记者将此事向南京市12315热线做了反映,工作人员也表示,这明显是骗局,并提醒市民注意不要上当。

快报记者 孙玉春
(刘先生报料奖 50 元)



警方提醒,金卡的背后是骗局

快报记者 路军 摄

■相关新闻

已接获大量警情 警方提醒市民切勿上当

快报讯(通讯员 陈雪敏 记者 李孝)昨天鼓楼警方发布消息称,近日来已发生多起类似警情。根据卡上网址,民警初步调查发现,这个所谓的金行消费卡极有可能是一个精心设置的骗局的“诱饵”。

2月27日下午5点多钟,市民梁女士在中央门地区发现了一张类似银行卡的卡片。她拾起一看,是一张某金行的消费卡,卡上标明消费金额高达二十几万,更令梁女士吃惊的是密码竟然也写在卡上。梁女士不敢怠慢,在附近转悠等待许久,可惜也无人认领,只好赶紧将金卡交到中央门派出所。

民警十分重视,将卡收好,开始找寻失主。但奇

怪的是,最近几天,又有几位市民捡到同样的金卡,交予警方。这立即引起民警警觉,在短短一段时间内,怎么会有这么多张高金额金卡遗失。警方立即先按照卡上的网址登录上去,发现这是一家经营黄金的金行。在输入卡号密码后,对方提醒消费者如果要购买黄金制品,必须先支付一笔运费再送货,可进行网上交易,用银行汇款或者转账。

警方再继续调查下去,发现疑点重重,初步推测这个金行可能根本不存在,很可能是一个涉嫌诈骗的组织。因此,警方提醒广大市民捡到类似的金卡,切勿贪小便宜,以免掉进骗局。